

民办教师遭人冒名顶替 20年

事发阜南,顶替者已受到行政、工资降级处分

■ 聂学剑

曾经做过近十年民办教师的阜南县农民乔胜(化名)生前有一个最强烈的愿望:对自己被冒名顶替20年讨一个说法。可是,他的这个心愿一直没有得到实现。2011年5月19日,乔胜因病含恨去世。

郁闷:民办教师遭遇冒名顶替

1974年9月,时年19岁的乔胜被家乡阜南县老观乡陡河村小学聘用为民办教师,并颁发了“任用证”。1983年8月,乔胜忽然接到口头通知,他被辞退了。他不明白为什么被辞退,清高的他也怯于去询问。

1987年夏季的一天,邻村比乔胜年轻十几岁的村民张华(化名)找到他,称自己能帮他恢复民师工作,要求他提供“任用证”。但此事再无下文,当乔胜向张华索要“任用

证”时,张每次都说忘记放在哪儿了,这一拖就是几年。

直到1993年春节前夕,一个偶然的机会,乔胜得知,自己早在一年前就转正在公办教师了,但领工资的却是另一个“乔胜”——拿了自己“任用证”的张华。乔胜通过进一步调查得知,张华以乔胜之名,顶替自己参加了1990年安徽省蒙洼地区民师转正指标考试,摇身一变,成了“乔胜”,上了公办教师的花名册。

惊奇:顶替者还办好了身份证

被别人冒名顶替,对乔胜来说是一件痛苦的事。他曾向当地有关部门多次反映,得到的答复是“调查后再说”。不久,张华托人找他说情,愿意给他一定的经济补偿。但是,让乔胜无法容忍的是,张华同时还扬言,如果乔胜不同意,他宁愿花大钱也要保住自己的教师职位。

乔胜再次举报。但让他大跌眼镜的是,就在他举报

揭发过程中,张华反而变成了真的“乔胜”。原来,张华在老观乡公安派出所办理了一个身份证号为“34212719550716 x x x x”的乔胜城镇户口身份证,同时还拥有原农村户口的张华身份证。

此后,张华“理直气壮”地成了真正的“乔胜”,一切都似乎变得名正言顺起来。

教育局:给予顶替者行政处分

2011年3月,乔胜被查出脑瘤。弥留之际,他最关心的仍是自己被顶替的事有关部门有没有给个说法。经家属反映,2011年5月3日,阜南县教育局调查后认定,乔胜(张华)存在冒名顶替行为,根据《教师法》有关规定,给予其行政、工资降级处分。

5月19日,乔胜不治身亡。6月14日,记者专程赶往阜南县教育局采访,该局纪检部门负责人称,纪检方面调查的情况已形成卷宗档案,不方便透露。

记者在老观乡派出所调查时,该所负责人证实,通过调取户籍档案查明,张华确实办有“乔胜”、“张华”两个身份证,且户口性质、年龄都不一致。对于这种情况,公安部门应该注销其中的一个证件。

6月28日,该负责人告诉记者,派出所已经专门找张华做了询问笔录,并将情况一并上报阜南县公安局治安大队,“此事因涉及人事问题,估计将由县公安局与县教育局会商,作出最后的处理决定。”

淮南一煤矿发生冒顶事故,10名矿工被困 19个小时后,他们重见天日

星报讯(记者 圣林 宁大龙) 昨日7时30分,经过19个小时30分钟的全力施救,淮南矿业集团潘二矿1811(1)下顺槽因冒顶被困的10名矿工安全脱险,顺利升井,目前身体状况良好。

7月3日早班12时,淮南矿业集团潘二矿1811(1)下顺槽掘进工作面发生冒顶,正在作业的10名矿工被困。事故发生后,各级领导指挥调度,科学制定抢险方案,迅速调集抢险力量,全力组织抢险救援。同时,采用生命探测仪、激光仪、警用通讯等现代化装备,及时掌握被困人员信息,与被困人员保持联络,确保抢险救援科学有序推进,最终成功救出被困矿工。

我省救灾资金管理新规出台 现金救助全部纳入“一卡通”

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 记者从省民政厅获悉,我省日前出台《安徽省自然灾害生活救助资金管理暂行办法》,原《安徽省救灾款使用管理暂行办法》同时废止。新规扩大了自然灾害生活救助资金的使用范围,并进一步规范资金拨付条件和发放程序。

《办法》规定,自然灾害生活救助资金应坚持专款专用,重点使用,强化监督。资金使用范围从灾害应急救助、倒塌、损坏住房恢复重建补助以及救灾物资采购、管理、储运等项支出扩大到遇难人员家属抚慰,过渡性生活救助和冬春临时生活困难救助等方面。此外,《办法》要求,采取现金救助形式的,各市、县(市、区)应将救灾资金纳入“一卡通”发放;采取实物救助形式的,要严格按照政府采购管理有关规定,及时采购救助物资并发放到受灾群众手中。

市场星报
办最有价值的都市报

“全生活”消费联盟正式启动

一次参与 N次优惠

全生活



让惊喜延续不断。

美家居·巢湖店
BEAUTIFUL HOUSE

SUNING 苏宁电器



伊赛特家居汇
WINNONS KELLER ESTER
FURNITURE MALL
全球家居 中国首家

美家居·青阳路店
BEAUTIFUL HOUSE

天然摄影集团
NATURAL PHOTOGRAPHY GROUP

美家居·红旗店
BEAUTIFUL HOUSE

招商银行
CHINA MERCHANTS BANK

中央公园
CENTRAL PARK

7月4日-7月15日可在各参与品牌商家门店或网点领取“尊享卡”

咨询电话: 0551-7136990 (周一到周五)